



ERRATA CORRIGE

AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO con contestuale acquisizione di preventivi per la conclusione di un Accordo Quadro avente ad oggetto l'affidamento della fornitura del materiale di cancelleria per gli uffici AGECE - CIG: 9465269B11.

Relativamente all'articolo "**Correttori nastro mm. 4.2 X 10 mt confezione da 10 pz**" - in piattaforma SINTEL indicato con codice 026.SEG3007 e in All.A EPU con codice SEG3007 alla riga 26 - è emerso che - per mero errore materiale - nella colonna "unità di misura" è stata riportata la parola "confezione" anziché "pezzo".

Infatti, il prezzo unitario esposto e le quantità sono da intendersi riferite all'unità di misura "pezzo".

Pertanto la descrizione dell'articolo riportata erroneamente nella Piattaforma Sintel è da leggersi come di seguito:

"Correttori nastro mm. 4.2 X 10 mt (confezione da 10 pezzi) - prezzo unitario a base di gara da intendersi al pezzo"

Fermo il resto.

Distinti saluti

Verona, 10/11/2022